
Molino de Papel

ADVERTENCIA: La actividad descrita aquí, debe realizarse en compañía de un adulto responsable. Instituto Nacional de Vías 2010

Materiales:

- Un tozo de madera de 25 centímetros (puedes 
usar balso de 6mm, que consigues en 
papelerías)

- 1 hoja de papel tipo cartulina (pídela tamaño 
carta, puede ser opalina)

- 1 tachuela de cualquier color

1. Imprime la segunda hoja y corta el cuadrado de
siguiendo los contornos, recuerda que debes
recortar también la parte de las diagonales.

2. Doblar la punta de un triángulo hasta el centro
del cuadrado y pegarla sobre él (figura 2). Hacer
lo mismo con las puntas restantes de los
triángulos, hasta que el molino tenga sus cuatro
aspas.

3. Con una tachuela y el trozo de balso puedes
atravesar el molino en todo su centro (haz esto
en compañía de un adulto responsable) y en un
extremo del balso.

Listo, ya tienes un molino de viento multicolor.



ADVERTENCIA: La actividad descrita aquí, debe realizarse en compañía de un adulto responsable. Instituto Nacional de Vías 2010


	Page 3
	Page 4

